

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年11月9日
【四半期会計期間】	第12期第1四半期（自平成23年4月1日至平成23年6月30日）
【会社名】	株式会社アドウェイズ
【英訳名】	Adways Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 岡村 陽久
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿六丁目8番1号
【電話番号】	03-5339-7122
【事務連絡者氏名】	上席執行役員（管理担当） 田中 庸一
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿六丁目8番1号
【電話番号】	03-5339-7122
【事務連絡者氏名】	上席執行役員（管理担当） 田中 庸一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年8月12日に提出した第12期第1四半期(自平成23年4月1日至平成23年6月30日)四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

3 財政状態及び経営成績の分析

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

3【財政状態及び経営成績の分析】

(訂正前)

(前略)

モバイル広告事業

	平成23年3月期 第1四半期	平成24年3月期 第1四半期	増減	前年同期比(%)
売上高(千円)	2,629,472	<u>3,028,531</u>	<u>399,059</u>	<u>15.2</u>
(外部売上高)(千円)	2,609,575	2,766,158	156,583	6.0
(セグメント間売上高)(千円)	19,896	<u>262,373</u>	<u>242,476</u>	<u>-</u>
セグメント利益(千円)	272,276	258,362	13,914	5.1
広告主(クライアント)数	2,633	2,834	201	7.6
提携Webサイト(メディア)数	102,722	126,414	23,692	23.1

省略

セグメント間売上高の対前期増減率は、増加率が1,000%以上のため表記しておりません。

(後略)

(訂正後)

(前略)

モバイル広告事業

	平成23年3月期 第1四半期	平成24年3月期 第1四半期	増減	前年同期比(%)
売上高(千円)	2,629,472	<u>2,829,422</u>	<u>199,950</u>	<u>7.6</u>
(外部売上高)(千円)	2,609,575	2,766,158	156,583	6.0
(セグメント間売上高)(千円)	19,896	<u>63,264</u>	<u>43,367</u>	<u>218.0</u>
セグメント利益(千円)	272,276	258,362	13,914	5.1
広告主(クライアント)数	2,633	2,834	201	7.6
提携Webサイト(メディア)数	102,722	126,414	23,692	23.1

省略

(後略)

## 第4【経理の状況】

### 1【四半期連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

(訂正前)

(前略)

当第1四半期連結累計期間(自平成23年4月1日至平成23年6月30日)

#### 1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント					その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	インター ネット広告 事業	モバイル広 告事業	コンテン ツプロバイ ダ事業	海外事業	計				
売上高									
外部顧客に対する 売上高	870,896	2,766,158	227,537	291,799	4,156,391	7,800	4,164,192	-	4,164,192
セグメント間の内 部売上高又は振替 高	14,441	<u>262,373</u>	904	7,837	<u>285,556</u>	22,419	<u>307,975</u>	<u>307,975</u>	-
計	885,337	<u>3,028,531</u>	228,441	299,636	<u>4,441,948</u>	30,220	<u>4,472,168</u>	<u>307,975</u>	4,164,192
セグメント利益又は 損失( )	91,922	258,362	26,420	29,009	405,714	46,762	358,952	196,526	162,425

(後略)

(訂正後)

(前略)

当第1四半期連結累計期間(自平成23年4月1日至平成23年6月30日)

#### 1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント					その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	インター ネット広告 事業	モバイル広 告事業	コンテン ツプロバイ ダ事業	海外事業	計				
売上高									
外部顧客に対する 売上高	870,896	2,766,158	227,537	291,799	4,156,391	7,800	4,164,192	-	4,164,192
セグメント間の内 部売上高又は振替 高	14,441	<u>63,264</u>	904	7,837	<u>86,447</u>	22,419	<u>108,866</u>	<u>108,866</u>	-
計	885,337	<u>2,829,422</u>	228,441	299,636	<u>4,242,839</u>	30,220	<u>4,273,059</u>	<u>108,866</u>	4,164,192
セグメント利益又は 損失( )	91,922	258,362	26,420	29,009	405,714	46,762	358,952	196,526	162,425

(後略)

以上